

Судебным приставам запретят изымать животных за долги

Новый законопроект готовится в Госдуме. Депутаты комитета экологии наконец-то решили дать запрет на жестокую деятельность. Речь идёт об изъятии домашних животных за долги.

В последние годы данная практика участилась. В год судебные приставы забирают несколько сотен животных. Например, в Иркутске в 2019 году известно о случаях изъятия двух мопсов и бульдога. Дело в том, что в действующей редакции Гражданско-процессуального кодекса указано, что взыскание нельзя обращать на животных, не используемых в коммерческих целях. То есть речь идёт о скоте и других сельскохозяйственных животных, а домашние питомцы остаются не при делах, а значит не защищены.

Однако данный способ наказания должников больше походит на шантаж и живодерство. Во-первых, домашний любимец испытывает огромный стресс при разлуке с хозяином. Во-вторых, при изъятии его отправляют не в комфортабельную гостиницу для животных, а неизвестно куда. Более того, его также могут продать на аукционе. Такие меры противоречат жизненному укладу развитого общества.

Принудительное расставание с любимым питомцем наносит стресс и самому хозяину. Для многих кошки и собаки являются членами семьи. Депутаты также отметили, что подобные меры воздействия могут подстегнуть людей к новым необдуманным займам в попытке спасти своих любимцев. Например, они могут залезть в новые долги, чтобы расплатиться за питомца.

Законопроект предлагает прописать в законодательстве норму о том, что домашние животные входят в перечень имущества, на которое не может быть распространено взыскание по исполнительным документам. Кроме того, в нем уточняется, что это будет касаться животных, используемых для целей, не связанных с предпринимательской деятельностью.

«Это больше напоминает шантаж и вымогательство. Однако пользуются этим грязным методом банки очень широко, и даже гордятся эффективностью. Они уверяют, что когда у человека берут в заложники близкое ему существо, долг он выплачивает быстрее», - описывает ситуацию депутат Госдумы Владимир Бурматов.

Законопроект уже поддержали все фракции и правительство, а вот коллекторы, наоборот, выступили против. Документ внесут в нижнюю палату парламента после 9 сентября 2020 года, когда закончатся депутатские каникулы.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, МИР 👁 8846 02.09.2020, 16:38 📌 1076
URL: <https://babr24.com/?ADE=204485> Bytes: 2344 / 2243 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)